I"Ipeuen bHbIE€E BEJIUYNHDLI, 3J1dCTUYHOCTI

PyHKUMA cnpoca Ha HEKOTOPbLIW ToBap
Q(P)=-2P+12 npu P<=6, Q(P)=0 npun P>6.

1)  TloctpounTtb rpadomk dpyHkummn (Excel)

2) CocraButb doyHkumto goxoga R(P)

3) [llocTtpouTb rpaduk doyHKumnm goxoana (Excel)

4)  Onpepenutb Mo rpauky TOYKY MakCMMyMa U BbIYUCIINUTL 3TY TOYKY aHanNnUTUYEeCKn
(C nomMoLL b0 NPON3BOAHOMN)
5) Hantu ¢pyukmuto npeaeiasHoro goxona MR(P). Halitu npenenbHbIN J0X0M IIPU LICHE
2 neH.en., S AeH.en, 3 aeH.ea. /lats nHTepupeTanuio.
6) [Toctpouts rpaduk pyHKIMM npeneabHoro noxoga MR(P)
7) Onpenenutsb no rpaduKy TOYKY B KOTOpOH MpeaeiabHbIi qoxo/ paBeH 0. UTo BbI 3ameTuinn?
8) BBIYMCINTB 3J1aCTUYHOCTD CIIPOCa MO IIEHE TIPU [IEHE paBHOM 2 AEH.€., 5 IeH.el, 3 ACH.€e/I.
JlailTe UHTEPIIPETALIUIO
9) IlocTpoiite rpaduk HyHKIIMU TACTUIHOCTH, ONIPEICIUTE HA ATOM I'padUKe yIaCTKH
ANACTUYHOTO W HEAJIACTUYHOIO CITPOCa.



[1lpenenbHbIV Aoxoa (npeanenbHas BbiIpy4dKa).

[TycTb Q — 00beM Npoun3BegeHHOW NPOAYKLINN.
R(Q) — poxopn oT ee peanu3sauuu.

MR(Q)=R'(0)

Ha3blBa€TCA NpenesibHbiM AOXOO0M.



[1lpenenbHbIV Aoxoa (npeanenbHas BbiIpy4dKa).

MR©Q)=R(Q)= 10 =2 HE

ecnm AQ Maro.

Ecrm AQ =1, 7O

MR(Q) = R(Q+1)—R(Q)

[lpenenbHbI AoX0o4 NoKa3biBaeT AONONMHUTENb-
HbI OOX04 OT peanu3aunun OONMONHUTENBHOW
egnHULbI NpoayKUUH.



ONAaCTUYHOCTb B 3KOHOMUKE.

E.(»)=y(x)-=
y

ONaCTUYHOCTb MNOKa3bIBAET HA CKOJSIbKO MPOLIEHTOB

N3MeHUTCH PYHKUUA NPU N3MEHEHUN apryMeHTa
Ha 1%.



ONAaCTUYHOCTb B 3KOHOMUKE.

[Tyctb Q(P) — doyHKUMA cnpoca OT LEHbI.

P
E,(Q)=(Q'-— -?3NacT!4HOCTb Cpoca Mo LieHe.

0

- NOKa3bIBAET Ha CKOJIbKO MPOLEHTOB U3MEHUTCH
Crpoc Npu yBenuyeHum ueHbl Ha 1%.

Ep(Q) <0



ONAaCTUYHOCTb B 3KOHOMUKE.

Ecnu E,(Q) < —1, T0 CNpoc Ha3bIBaIOT AMACTAYHEIM.

Ecnu
E.(Q) € (—1,0), T0 cpoc HasbiBaKOT HEANACTUYHBIM.
Ecnu E,(Q) = —1, T0 cnpoc HazblBakoT CIPOCOM C €ANHUYHON
39NaCTUYHOCTbIO.

Ecnu EP (Q) = (), TO CNpPOC Ha3biBaOT COBEPLUEHHO Heanac-
TUYHBIM.



CoOTHOLLEHME 9NaCTUYHOCTM cnpoca U NpeaenbHOro

ooxonaa.
[Tyctb Q(P) — doyHKUMA cripoca Ha HEKOTOPbIN

TOBap;
R(P)=P-Q(P) — dpyHKUMa goxoaa oT peanusauumn
TOBapa,;

MR(P) = R'(P) - TPeAerbHbIN [OXOA.

MR(P)>0 wwm MR(P)<0 7



COOTHOLLIEHME 9NAaCTUYHOCTM cnpoca U NpeaenbHOro
goxona.

MR(P)=0(P)-(E,(Q)+1)

Ecnn E£,.(O) < —1, T.€e.cnpoc anacTtu4yeH, To

MR(P) <0, T.e.yBenuyeHne LeHbl NpuBeaeT
K YMEHbLLEHUI0 Joxoaa.




COOTHOLLIEHME 9NAaCTUYHOCTM cnpoca U NpeaenbHOro
goxona.

MR(P) = Q(P)-(E,(Q)+1)
Ecnn £,(Q)  (—1,0),T.e. cnpoc HeE3ANACTUYEH, TO

MR(P) >0, Te.yBenuyeHve LeHbl npuseseT
K yBENMYEHUo 0X0aa.



COOTHOLLIEHME 9NAaCTUYHOCTM cnpoca U NpeaenbHOro
goxona.

MR(P)=QO(P)-(E,(Q)+1)

Ecrm £,.(QO)=—1, T.e.cnpoc ceguHn4Hon
AJMACTUHHOCTBIO, TO  AJR(P) =0, T.e. yBenmyeHume

LEeHbl He U3MEHUT O0XO0M.



CoOTHOLLEHME 9NaCTUYHOCTM cnpoca U NpeaenbHOro
goxona.

BbiBoa: C Bo3pacTtaHnem LeHbl Ans NnpoayKuum ¢
3NaCTU4YHbIM CNPOCOM CYMMapHbIN A0X0 YMEHbLLa-
eTcs, a AN TOBApOB HEANACTUYHOIO Crpoca yBenu-

YNBaAETCA.




PaboTa No 1

PyHKUMSA cripoca Ha HEKOTOpPLIW ToBap

Q(P)=-aP+b npu P<=b/a, Q(P)=0 npn P>b/a, roe a — nocnegHasa undpa
BaLLen 3a4eTHON KHMXKN, b=10%a.

1)  TloctpounTtb rpadomk yHkummn (Excel)

2) CocraButb doyHkumto goxoga R(P)

3) [locTtpoutb rpaduk doyHKumnm goxoana (Excel)

4)  Onpepenutb Mo rpauky TOYKY MakCMMyMa U BbIYUCIIUTL 3TY TOYKY aHanNUTUYECKn
(C nomMoLL b0 NPON3BOAHOMN)
5) Hantu ¢pyukuto npeaeiasnoro goxona MR(P). Halitu npenenbHbIN J0XOM IPU LICHE

P=2 nen.en., 5 nen.en, 8 aeH.en. JlaTb MHTEPIIPETALHIO.
6) [Toctpouts rpaduk pyHKMM npeneabHoro noxoga MR(P)
7) Onpenenutsb no rpaduKy TOYKY B KOTOPOH MpeaeabHbIi qoxo/ paBeH 0. UTo BbI 3ameTuinn?
8) BBIYMCINTB 3J1aCTUYHOCTD CIIPOCa MO IIEHE IIPU IIEHE paBHOM 2 AEH.€l., 5 IeH.e/, 8 ACH.€/I.
JlailTe UHTEPIIPETALIUIO
9) IlocTpoiite rpaduk hyHKIIMN TACTUIHOCTH, ONIPECIUTE HA ATOM I'padUKe yIaCTKH
AIACTUYHOTO U HEAJTACTUYHOTO CIIPOCa.




2. 3ajayy HA MaKCHMH3AIHIO PHOLLIN

o

o - (DYHKLMS U3IEPKEK

co-2+

P(Q) =8 _9 - Qynkums crpoca
2

1) CocraButh GyHKIUIO IpuokLIn 11(Q)
2) Haiitu Q, npu KOTOpOM IIPUOBLIL MAKCHMaJIbHA aHATUTHYECKU

(0€3 KOMIBIOTEPA).

3) U3o6pa3utk rpaduk pynkuuu [1(Q) (Excel)
4) Haiitu Q, mpy KOTOPOM IIPUOBLIL MAaKCUMaJIbHA C IIOMOIIbIO

Excel
5) CpaBHuUTE pe3yabTaT aHAIUTHYECKOIO pelieHus U pemenus Excel



2. 3ajayy HA MaKCHMH3AIHIO PHOLLIN

0.2
2

CQ) = .

- (DYHKIUS U3JEPKEK

P)=8-£ - dyHKIuS cipoca
2

J K ] L JIF000€ 3HAYEHUE
Q= 0
R(Q)= 0

\ dopmyna 1 R(Q)



2. 3aja4y HA MaKCHMH3AIUIO PHOLLIN

BbINONHNTE
PaEHOM: (% makcumarbHoMy sHaueHmro  ( sHauemmto: |0
= 3aKpeITh
" MMHMMAfIEHOMY 3HAYEHHHD
M3MEHAA AYEHKH: /
$K$3 r %!  Mpeanonoxmte ]
~OrpaHH4eHna: - [apamMeTpel
AI AobaBuTh
M3MEHNTE
BocCcTaHOBMTE
_1.' ¥aaniTe
Cnpaeka




2. 331241 HA MaKCHMHU3AIHIO0 MPHOBLLIHN

H J

Q= 3333333
R(Q= 1481481



2. 3ajayy HA MaKCHMH3AIHIO PHOLLIN

Q2

C(Q)=10+0+ - - (OYHKIUS U3JEPKEK

PQ)=8-0 . QyHK1IMA cripoca

1) CocraButh GyHKIUIO IpuokLIn 11(Q)
2) Haiitu Q, npu KOTOpOM IIPUOBLIL MAKCHMaJIbHA aHATUTHYECKU

(0€3 KOMIBIOTEPA).

3) U3o6pa3utk rpaduk pynkuuu [1(Q) (Excel)
4) Haiitu Q, mpy KOTOPOM IIPUOBLIL MAaKCUMaJIbHA C IIOMOIIbIO

Excel
5) CpaBHuUTE pe3yabTaT aHAIUTHYECKOIO pelieHus U pemenus Excel



PaoOora 2. 3a1a41 HA MaKkCHMU3AIHIO0 MPHUOBLLIHN

Bapuant 1 4.181;
Bapuant 2 4.182;
Bapuant 3 4.184
Bapunant 4 4.185
Bapuant 5 4.186
Bapunant 6 4.187
Bapunant 7 4.188
Bapunant 8 4.189
Bapunant 10 4.190
Bapuant 11 4.193
Bapuant 12 4.194



3. 3aga4u HAa MAKCUMHU3ALUI0 NPUOBLIN
(pyHKIUM ABYX M 00J1€e mepeMEeHHbIX

[Mpumep 1 dmnpma nponssBoauT 2 ToBapa 1 npoaaeT mnx
no ueHam 8 1 10 a.e. PyHKUNA nN3gepKekK

C(Qsz) — Q12 +Q1 Qz +Q22

1) CocTtaBuUT OYHKLNIO NMPUdLINKU

2) Haintn obbembl Npon3BoaCcTBa, NPU KOTOPbIX
NpubbINIb MakcMMarbHa aHarmMTUYECKMN.

3) Hantn obbembl Npon3BoaCTBa, NPU KOTOPbIX
NPUbLINL MakcumarbHa ¢ NoMoLLbio Nonck peleHus
Excel.




Heobxonumoe yenosue skerpemyma. Iyers (x,,y,) - TOUKa
3KCTpeMyMa QyHKIMHU z=f(X,y). Toroa

(z; (xo,yo) =0;
kZ; (xo,yo) = 0.




- JkcrpeMyM GyHKUIMH IBYX IepeMEeHHbIX.
[ocrarounoe ycnosue skerpemyma. IIycts (X, ), ) - KpuTH-

yeckas Touka QyHKUMU z=f(X,)).
A=z (x),1,); B=20 (x0,,); C=20 (X0,9y); A= AC—B’
Torma

1) Ecmt A>0, 4<0, T0 (X,,),) - TOYKa MAKCUMyMa

2) Ecmm A>0,4>0, TO (x,,),) -TO4Ka MUHUMYMa
3) Ecrm A <0, TO (x,,y,)He ABMNAETCA TOUKOW
aKCTpeMyma



IKCTPeMYM (GYHKIUHU ABYX IepeMEHHbIX.

[Tpumep 1 dupma npomnssoguT 2 ToBapa M NpPodaeT nx
no ueHam 8 n 10 a.e. PyHKUNA n3gepKek

C(Qsz) — Q12 +Q1 Qz "'sz

| A B C D

K Q1= 0 P1= 8
| 2 Q2= 0 P2= 10
3

4 M= 0

| 5



IKCTPeMyM (PYHKIUH ABYX NlepeMEHHBbIX.

A | B |

C |

D |

1| Q1= 0
2 Q2=

P1=.
P2=

g
10

[ToMCK peieHs

YCTEGHOBMTE LENEBYHD AYEHKY: |$B$4\ 3] BeINONHMTE
PaBHOM:/ (* MAKCMManbHOMY 3HaYeHMHO  (  3HaYeHHH! |0
3aKpbITh
" MMHHMMaNEHOMY 3HAYEHHHD
~M3MEHIA AYERKH:
[$B$1:4B42 .  Mpeanonoxmts
-OrpaHH4eHHa: MapameTpe
_AJ AobaenTe
M3MEHNTE
BoccTaHOBMTE
YAanuTb

Ed

Cnpaeka




IKCTpEeMYM (GYHKIMHU ABYX IHepeMEeHHbIX.
[Tpumep 1 dupma npomnssoguT 2 ToBapa M NpPodaeT nx
no ueHam 8 n 10 a.e. PyHKUNA n3gepKek

C(Qsz) — le +Q1 Qz "'sz

A B | C D

1 Q1= 1999393 P1= g
2 (2= 359999593 P2= 10
3

4 M= 20

5

b



Pabora 3. 3aga4n Ha MAKCUMH3ALUI0 TPUOBLIN
(pyHKIIUA ABYX U 00J1ee mepeMeHHbIX

Bapuanr 1 5.229
Bapwuant 2 5.230
Bapuanr 3 5.231
Bapuanr 4. 5.232
Bapwuanr 5 5.229
Bapwuant 6 5.230
Bapuanr 7 5.231
Bapwuanr 8. 5.232



4. JKOHOMHUYECKHE 321241 HA YCJTOBHBIN
IKCTPEMYM

Ipumep. Q(K,L)=KL — npouzBoacrtseHHas ¢GyHKIusd. Equauna
KanydTalia CTOUT 2 11.€., €IMHMIIA TPy/a CTOUT Takxke 2 a.e. Ha
IpUOOpETEeHUE TPYy/la U KaluTajla IPOU3BOAUTEIb MOXKET
BBIJCIIUTH & JI.€.
Haiitu 3aTpaThl Tpyda U KanuTajiaa, Ipu KOTOPBIX 00bEM
BBIITYCKAa MaKCUMaJICH
1) pemmTh 3a71a9y METOJIOM ITOJACTAHOBKH
2) pemuTsh 3aaa4y ¢ noMoibio Ilouck pemenus B Excel.



4. JKOHOMHUYECKHE 321241 HA YCJTOBHBIN
IKCTPEMYM

Ipumep. Q(K,L)=KL — npouzBoacrtseHHas ¢GyHKIusd. Equauna
KanydTalia CTOUT 2 11.€., €IMHMIIA TPy/a CTOUT Takxke 2 a.e. Ha
IpUOOpETEeHUE TPYy/la U KaluTajla IPOU3BOAUTEIb MOXKET
BBIJCIIUTH & JI.€.
A | B C_ | D E | F | ©

K= 0 Pk= 2 M= z
L= 0 Pl= 2 \
Q= 0
Ob6uras cymma
OrpaHuyesqe 0

=B1*B2 (K*L)

HCHBI CAMHUIL KallUuTaJla U Tpyaa

=D1*B1+D2*B2 — pacxoast (K*P +L*P,)



4. IJKOHOMHYECKHE 321291 HA
YCJIOBHBIN IKCTPEMYM

" [ A [ B [ ¢ [ 0 BB f [ © [ H
1] - 0 Pk= 2 M= 3

2 | = 0 Pl= 2

3.

4| G 0

5

B | OrpaHuyenu 0

7

YCTaHOBHTE UE HCY B BeINONHWTE
PaBHOM: MAKCHMANbHOMY 3HAYEHHHD (" 3HaYeHHH: |0
= 3aKpbITe
" MMHMMaNEHOMY 3HAYEHHH
M3MEHAA AYEHKH; -
|$B$144B$2 %!  Mpeanonoxmts
-OrpaH1-eHHa: i _ DapaveTpol
-] AobaenTe
M3MEHNTE
BoCCTaHOBMTE
;_J ¥aanuMTe
Cnpaeka




4. IJKOHOMHYECKHE 3212491 HA
 YCJIOBHBIHM DKCTPEMYM

| | s e = A e > |
=B K= 0 Pk= 2 M= g
2 L= 0 PI= 2

3|

2 0

5

B

7

b ZOrpanquwe / 0

HobGapneHue orpaHWA4e HUA

CChINKa Ha aqenky: OrpaHnyeHme:

[$C$6 /5 |- | [$a$1 ! !
OK OTMEHa l AobaenTh l Cnpaeka |




A B C D = F G
1 K= 0 Pk= 2 M= g
2 L= 0 Pl= 2
3
4 Q= 0
5
6 | OrpaHuyeHue 0
7

IoMCK peleHHA

YCTAHOBMTE LENEBYH) AYEHKY! ItE$4 % BeINONHWTE
PaBHOM: (% MaKcMManbHOMY 3HAYEHHHD [ 3HaYeHMHO: IU
3aKpeITh
" MMHMMANBHOMY 3HAYEHWHD
“M3MEHAA AYEHKH!
[$B$1:4B42 %!  Npeanonoxmts
~OrpaHU4eH1A; [apaMeTpbl
$C$6 = $G§1 ;I AofasnTh
M3MEHNTE
BOCCTaHOBHTE
-:_I YaanuTe
Cnpaeka




IHpumep. Q(K,L)=KL — npousBoacTBeHHas (QyHKIIHSI.
EnuHuia kanuraina CTOUT 2 11.€., €IMHMIIA TPyda CTOUT TaKkKe
2 n.e. Ha npuoOpeTeHue Tpyaa U KanuTana Ipou3BOAUTEIb
MOKET BBIJICINATH & 1.€.

| A B C D E B | G
1 = 2 Pk= 2 M= g
2 = 2 Pl= 2
3
4 Q= 4,000001
)
6 OrpaHuyeHue 8 ,000001
7
=



Pa0Oorta 4. DKoHOMHYECKHE 321a41 Ha
YCJIOBHBIN IKCTPEMYM

Bapuant 1 5.233
Bapuant 2 5.234
Bapuant 3 5.235
BapuaHt 6 5.236
Bapuant 7 5.237
BapuaHnt 8 5.238



